

胜负彩22094期分析

曼城连胜可期,巴萨在找感觉

本次推荐的胜负彩“14选9”由3场英超、2场德甲、4场意甲、3场西甲和2场法甲联赛构成,依然是五大联赛的组合。切尔西、曼城、拜仁、AC米兰、巴萨和巴黎等豪强都是客场作战,有着比较强烈的取分欲望,下盘值得重注。西甲三场比赛是本轮的难点,需要求稳的可以双选。

特约记者 胡鑫芳

1. 西汉姆联 VS 布赖顿

西汉姆联上一轮客场0比1爆冷负于升班马诺丁汉森林,兰奇尼两次打中横梁,赖斯主罚的点球也被亨德森扑住,新赛季开局遭遇两连败。布赖顿上一轮主场0比0闷平纽卡斯尔,两轮战罢拿到4分,整体表现不俗。初盘主让平手/半球,本场看好主队不败格局。

2. 利兹联 VS 切尔西

利兹联上一轮客场2比2战平南安普敦,罗德里戈独中两元,新赛季已经有三球入账,追上上赛季总进球数的一半。切尔西上一轮主场2比2战平托特纳姆热刺,最后时刻惨遭对手绝平颇为可惜,两位主帅在场边较劲各领一张红牌。初盘客让一球,本场首选客胜,大单防平。

3. 纽卡斯尔联 VS 曼城

纽卡斯尔联上一轮客场0比0闷平布莱顿,两轮战罢一球未丢,防守端表现堪称完美。曼城上一轮主场4比0横扫伯恩茅斯,两战两胜力压阿森纳领跑英超,最受关注的哈兰德虽然没能连场进球,但是贡献一次精彩助攻。初盘客让一球半,本场直接单0做胆。

4. 法兰克福 VS 科隆

法兰克福上一轮客场1比1逼平柏林赫塔,球队一周双赛体能方面明显

22094期推荐方案

Table with columns: 场次, 主队 VS 客队, 包围, 精选, 任九1, 任九2. Lists 14 matches and their betting odds.

注:比赛场次截止时间为8月18日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

处于下风,能够止住连败颓势也是一个不错的结果。科隆上一轮客场2比2战平莱比锡,球队在两球落后的情况下顽强拿到1分,并未受到头号射手莫德斯特的转会离队的影响。初盘主让平手/半球,本场看好主队不败格局。

5. 波鸿 VS 拜仁慕尼黑

波鸿上一轮客场2比3负于霍芬海姆,新赛季遭遇两连败开局,状态低

迷。拜仁慕尼黑上一轮主场2比0轻松拿下沃尔夫斯堡,两战两胜领跑积分榜,小将穆夏拉连续两场比赛进球,脚头火热。初盘客让两球,即时升至两球/两球半,本场直接单0做胆。

6. 恩波利 VS 佛罗伦萨

恩波利上一轮客场0比1负于斯佩齐亚,此前意大利杯第一轮惨遭意乙球队斯帕尔淘汰,新赛季开局不

利。佛罗伦萨上一轮主场3比2险胜升班马克雷莫纳,最后时刻依靠对方门将拉杜的失误送礼才拿到3分。初盘客让半球/一球,即时退至半球,本场看好两队分出胜负。

7. 那不勒斯 VS 蒙扎

那不勒斯上一轮客场5比2轻取维罗纳,五个进球分别来自五名球员,进攻端火力全开。蒙扎上一轮主场1比2负于都灵,球队只在最后时刻由替补出战的前锋莫塔打进挽回颜面的一球。初盘主让一球/球半,本场直接单3做胆。

8. 亚特兰大 VS AC米兰

亚特兰大上一轮客场2比0完胜桑普多利亚,新援卢克曼取得进球,中场大将弗罗伊勒转会英超升班马诺丁汉森林。AC米兰上一轮主场4比2轻取乌迪内斯,雷比奇独中两元,迪亚斯传射建功当选全场最佳,全队整体表现都相当出色。本场比赛平手开盘,本场首选平局,大单加一手客胜。

9. 博洛尼亚 VS 维罗纳

博洛尼亚上一轮客场1比2惜败于拉齐奥脚下,球队在一球领先且多一人的情况下被对手强行翻盘。维罗纳上一轮主场2比5负于那不勒斯,下半场崩盘连丢三球,新赛季开局两场比赛丢足九球,防线形同虚设。本场比赛平手开盘,即时升至主让平手/半球,本场首选主胜,大单防平。

10. 毕尔巴鄂竞技 VS 巴伦西亚

毕尔巴鄂竞技上一轮主场0比0闷平马洛卡,中前场球员屡失良机,没能帮助球队收获赛季开门红。巴伦西亚上一轮主场1比0战胜赫罗纳,主力

中后卫居马尔特染红下场的情况下,依靠索莱尔点球制胜。初盘主让半球/一球,本场看好主队不败格局。

11. 马德里竞技 VS 比利亚雷亚尔

马德里竞技上一轮客场3比0轻取赫塔费,菲利克斯上演助攻帽子戏法,莫拉塔独中两元,替补出战的格里兹曼也迎来久违的进球。比利亚雷亚尔上一轮客场以同样的比分大胜巴利亚多利德,年轻的高中锋巴埃纳在最后10分钟内连进两球。初盘主让半球,本场首选平局,大单加一手主胜。

12. 皇家社会 VS 巴塞罗那

皇家社会上一轮客场1比0力克加的斯,日本国脚久保建英凌空射门打进制胜球,上演加盟后的完美首秀。巴塞罗那上一轮主场0比0闷平巴列卡诺,被寄予厚望的神锋莱万多夫斯基错失空门,老将布斯克茨领到红牌缺席本轮。初盘客让平手/半球,本场看好主队不败格局。

13. 昂热 VS 布雷斯特

昂热上一轮客场2比2战平欧塞尔,新赛季开局两战两平,表现中规中矩。布雷斯特上一轮主场1比1逼平马赛,依靠米卢的世界波捍卫了新赛季首个主场比赛。初盘主让平手/半球,本场首选平局,大单加一手客胜。

14. 里尔 VS 巴黎圣日尔曼

里尔上一轮客场1比1战平南特,场面上占据绝对优势,直到第76分钟才扳平比分。巴黎圣日尔曼上一轮主场5比2横扫蒙彼利埃,内马尔独中两元,姆巴佩也有进球斩获。初盘客让一球/球半,本场直接单0做胆。

篮球·WNBA 常规赛

球哥推荐



风暴 VS 神秘

比赛时间:8月19日 10:00

让球推荐:风暴-3.5

风暴目前战绩为22胜14负,排名西部第二,主场战绩为13胜5负;神秘目前战绩为22胜14负,排名东部第三,客场战绩为10胜8负。风暴和神秘本赛季有过3次交锋,风暴1主2客,目前大比分风暴2比1领先,其中风暴在主场85比71大胜对手。风暴最后一场常规赛客场100比109输给王牌,罗伊德则23中13得到38分。风暴内线有斯图尔特和查尔斯的双塔组合,斯图尔特本赛季场均可以得到21.8分、7.6个篮板,两分球命中率47.2%,三分命中率也达到37.9%,斯图尔特这个点威胁很大,神秘没有球员能防住她。42岁苏伯德打完季后赛将退役,她希望为球队拿到总冠军,队友也愿意帮他圆梦,风暴主力阵容非常均衡内线有双塔,外线有苏伯德传球调度,罗伊德则负责得分,一旦风暴打出内外结合,对手就会很难受。

神秘最后一场常规赛主场95比83战胜狂热,多恩得到22分。多恩本赛季出战26场场均可以得到16.5分、6.1个篮板,她过去两个赛季合计为神秘打了

“抛弃”李月汝后,天空或被自由“反噬”

25场比赛,现在多恩基本恢复了过去的水准,如果多恩能够发挥领袖作用,神秘的实力就会大幅提升。神秘的内线中锋是新秀奥斯丁,她本赛季可以得到8.7分6.5助攻,奥斯丁虽然潜力巨大但缺少比赛经验,她很难防住斯图尔特。

本场比赛亚盘风暴让3.5分,大小分则是158.5分,本赛季双方交锋神秘主场让风暴3.5分,风暴主场让神秘3.5分,要是中立场地出战双方就是平手盘,这也说明庄家认为双方的实力是差不多的。风暴最大的优势是主场作战,而且内线可以压制对手,如此风暴就会在对抗方面占据上风,本场比赛风暴只要发挥好双塔优势,就有大比分战胜对手的可能,神秘这边内线劣势还是很明显的,很难抵挡住斯图尔特的冲击,本场比赛看好风暴战胜神秘赢球赢盘。

王牌 VS 水星

比赛时间:8月21日 00:00

大小推荐:165小分

双方目前大比分王牌1比0领先,上一场比赛王牌主场79比63战胜水星,柏林得到22分、4次助攻,盖伊得到17分、4次助攻。水星队的史妮斯得到18分、8个篮板,特纳得到2分、16个篮板。本场比赛前三节王牌仅领先5分,第四节王牌打了一波流单节赢了11分,水星第四节崩盘也和之前体力消耗太大有关系。

双方数据对比,王牌64投26中,命



中率40.6%;水星则是74投23中,命中率23.1%。三分球方面王牌28投9中,命中率32.1%,水星则是18投5中,命中率27.8%。篮板王牌42个,水星38个;助攻王牌16次,水星15次;盖帽王牌7次,水星2次。

王牌这边普拉姆没有出战,水星则是桃乐西、狄金斯没有出战,从阵容看水星受到的影响更大,水星基本是以年轻人为主球员,虽然能力不行但拼得很凶。王牌以西部第一的战绩进入季后赛,也是最大的夺冠热门球队,王牌这边外线有柏林和盖伊,内线有威尔逊,球队阵容没有短板。上一场比赛威尔逊11中2得到8分12篮板表现不佳,但王牌依然赢了对手16分可见王牌实力强大。

本场比赛威尔逊不会如上一场那样低迷,她会很好地发挥自己的身高优

势在内线翻江倒海,因此王牌战胜水星挺进半决赛难度不大。

算上季后赛第一场比赛水星连续7场打出小分,水星最大的问题是攻击力不行,没有桃乐西后球员攻击力不行,内线的特纳也不能在进攻端做出贡献,所以水星的命中率非常低,她们只是靠顽强的意志和对手抗衡。

上一场比赛双方的大小分是167.5分,但双方合计才打出142分,预计本场比赛双方的大小分是165分左右,本场比赛王牌赢球难度不大,但水星也会依靠顽强的防守给对手制造麻烦,因此本场比赛双方的总分也不会太大,看好双方打出小分。

天空 VS 自由

比赛时间:8月21日 09:00

让球推荐:自由+10.0

目前双方大比分天空0比1落后,上一场比赛天空主场91比98输给自由,帕克17分、10个篮板,科珀得到21分、8个篮板,范德洛塔特得到13分、10次助攻。自由队约内斯库得到22分、7个篮板、6次助攻,霍华德22分、7个篮板。

天空72投34中,命中率47.2%;自由75投37中,命中率49.3%。三分球方面,天空25投7中,命中率28%;自由25投11中,命中率达到44%。篮板天空37个,自由34个;助攻天空21次,自由28次;抢断天空4次,自由8次。从数据看双方命中率都很高,但自由投得更

准有些超常发挥,预计第二场比赛自由不会那么准,本场比赛天空21次助攻,已经很高了,但自由达到恐怖的28次,这也说明自由球员配合更默契。

天空上一场比赛第四节91比85领先后被自由打出13比0的高潮,将比分逆转,这场比赛天空在最后阶段投篮失准,同时自身失误也增加,对手在打出信心后打得更坚韧,最后逆转了比赛。天空球员中梅斯曼上一场比赛7投2中,只得到4分、4个篮板,发挥失常,这也让帕克在内线没有得到更多的支持。天空更多是靠范德洛塔特和奎格利这对后卫组织进攻,没有内线支持后天空的进攻优势发挥不出来,自由这边约内斯库发挥神勇,霍华德也不断突破给对手制造威胁,所以自由即便实力弱,又是客场作战也很好地发挥了自己的特点,从比赛看在双方的后卫对决中自由始终是占据上风的。

本场比赛天空背水一战,如果再输就会被淘汰,自由则赢下客场后争取到了主场优势,即便本场输球还能回到主场和对手决战。参照上一场比赛天空让9.5分的盘口,预计本场比赛天空让10分左右,本场天空想赢球必须发挥自己的内线优势,要让梅斯曼和帕克都能发挥自己的特点,因此天空要做好内外结合才能赢球,自由这边因为上一场赢球本场比赛信心会更多,有约内斯库调度,自由还能打出漂亮的进攻,因此本场比赛自由还是有可能给对手制造麻烦的,本场比赛看好自由受让赢盘。